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B4_E6_B9_96_c42_267760.htm 一、单项选择题(本题共计30分

，每小题1分。) l、财经法律关系主体是( )。 A、财经法律的

立法者 B、财经法律关系的参加者或当事人 C、财经法律的

实施者 D、经济活动参加者 2、2007年10月10日，甲公司因购

买商品应付乙公司货款，甲公司出纳人员在当日填写转账支

票用于付款时，支票日期大写书写正确的是( )。 A、贰零零

柒年拾月拾日 B、贰零零柒年壹拾月壹拾日 C、贰零零柒年

拾月壹拾日 D、贰零零柒年零壹拾月零壹拾日 3、( )是由省、

自治区、直辖市人大及其常务委员会制定、发布的。 A、行

政法规 B、地方性法规 C、法律 D、宪法 4、随着社会分工的

需要产生的( )是职业道德产生的必要条件。 A、职业利益 B、

职业关系 C、各种职业 D、劳动分工 5、诚实守信是遵守会计

职业道德的( )。 A、效率规则 B、基本要求 C、质量标准 D、

外在要求 6、因财务收支数额不大、会计核算业务比较简单

、不设置财务会计机构，而在有关机构中设置会计人员的单

位，单位负责应当( )。 A、任命或聘请会计机构负责人 B、指

定会计主管人员 C、兼任该机构的负责人 D、指定会计人员 7

、一般会计人员办理会计工作交接手续时，负责监交的人员

应当是( )。 A、其他会计人员 B、会计机构负责人 C、单位负

责人 D、上级主管单位有关人员 8、社会主义职业道德的核心

是( )。 A、为人民服务 B、集体主义 C、爱岗敬业 D、奉献社

会 9、出纳人员进行交接时，对现金应根据会计账簿记录的( )

进行当面点交。 A、期初余额 B、发生额 C、余额 D、增加额



10、“会计”一词起源于我国( )。 A、东周时期 B、西汉时期

C、南北朝 D、西周时期 1l、单位内部会计监督的对象是( )。

A、本单位的经济活动 B、本单位的会计机构和会计人员 C、

本单位负责人 D、本单位经济业务的经办人员 12、甲市某电

视台为在乙市从事拍摄工作而设立了临时机构，并在乙市某

银行开设了银行账户，则该银行账户属于( )。 A、基本存款

账户 B、临时存款账户 C、专用存款账户 D、一般存款账户

13、下列各项中，不属于单位内部会计控制原则的是( )。 A

、合法性原则 B、科学系统性原则 C、相互制约原则 D、强制

性原则 14、在国务院的领导下制定和实施货币政策，实施金

融监督管理的金融机构是( )。 A、国家开发银行 B、中国银行

C、国有商业银行 D、中国人民银行 15、《中华人民共和国

会计法》对财政部门实施会计工作的监督内容作了规定，下

列各项不属于财政部门监督内容的是( )。 A、各单位从事会

计__[作的人员是否取得了会计从业资格证并接受管理 B、会

计机构负责人是否符合任职条件 C、会计主管人员是否符合

任职条件 D、会计机构负责人的任免是否经过财政部门审批

16、不需在记账凭证上签字的人员是( )。 A、稽核人员 B、记

账人员 C、填制人员 D、单位负责人 17、职业道德是同人们(

)紧密相连的、具有自身职业特征的道德准则、职业行为规范

的总和。 A、道德活动 B、职业活动 C、经济活动 D、政治活

动 18、某市财政局销毁保管期满的会计档案时，应由( )派人

监销。 A、省财政厅 B、市档案局 C、市审计同 D、市监察局

19、会计职业道德评价的根本标准是( )。 A、是否有利于社

会生产力的发展 B、是否有利于国家会计法律、法规会计制

度的落实 C、是否有利于保证各项会计业务工作的正常秩序



和单位的发展 D、是否有利于充分调动员工的积极性 20、实

行会计电算化的单位，所使用的会计软件及其生成的会计资

料应当符合政府有关部门的规定。这些规定不包括( )。 A、

《会计电算化管理办法》 B、《会计电算化工作规范》 C、

《会计从业资格管理办法》 D、《会计核算软件基本功能规

范》 21、下列支付结算方式中，属于票据结算的是( )。 A、

托收承付 B、委托收款 C、汇票 D、汇兑 22、行政处分的对

象主要是指( )。 A、公民 B、企业法人 C、国家工作人员 D、

个体工商户 23、如果发行债券上市交易的公司最近( )年连续

亏损的，国务院证券监管机构将会暂停其公司上市交易。 A

、l B、2 C、3 D、4 24、对会计工作既要讲究效率，又要求重

视质量，这是会计职业道德( )特征的反映。 A、自觉性与强

制性相结合 B、规范性与灵活性相结合 C、时效性与程序性

相结合 D、实践性与理论性相结合 25、在税款征收方式中，

查账征收方式一般适用于( )。 A、经营品种比较单一，经营

地点、时间和商品来源不固定的纳税单位 B、账册不够健全

，但是能够控制原材料或进销货的纳税单位 C、财务会计制

度较为健全，能够认真履行纳税义务的纳税单位 D、无完整

考核依据的小型纳税单位 26、会计职业环境指的是对( )产生

影响的各种因素的总和。 A、职业道德 B、会计职业 C、会计

人员 D、专业技术 27、纳税人停业期满未按期复业又不中请

延长停业的，税务机关应当视为( )。 A、自动注销税务登记 B

、已恢复营业，实施正常的税收征收管理 C、自动延长停业

登记 D、纳税人已自动接受罚款处理 28、会计职业道德评价

的实质是会计行为是否符合( )的要求。 A、诚实守信 B、客观

公正 C、会计法规 D、道德规范 29、根据《中华人民共和国



会计法》的规定，对不依法设置会计账簿的行为，县级以上

人民政府财政部门责令其限期改正，并可对其直接负责的主

管人员和其他直接责任人员，处( )元的罚款。 A、1000

一l0000 B、200020000 C、300030000 D、500050000 30、会计人

员实事求是地反映企业的经济业务是( )道德规范的基本要求

。 A、文明服务 B、廉洁自律 C、坚持准则 D、诚实守信 二

、多项选择题(本题共计50分，每小题2分，多选、少选均不

得分。) 1．某单位会计人员在审核一张购买原材料的原始凭

证时，发现凭证上单价和金额有涂改痕迹，且材料单价也明

显高于市场价格。对于该凭证下列说法正确的有( )。 A、该

凭证属于不真实的原始凭证 B、该凭证属于不准确的原始凭

证 C、会计人员有权不予接受，并向单位负责人报告 D、会

计人员应予退回，并要求按照规定更正、补充 2、坚持会计

准则的基本要求包括( )。 A、熟悉准则，提高会计人员遵守

准则的能力 B、遵循准提高会计人员执行准则的能力 C、坚

持准则，提高会计人员依法理财的能力 D、宣传准则，提高

会计人员推广准则的能力 3、根据《中华人民共和国税收征

收管理法》的规定，对自结算缴纳税款之日起3年内发现的超

税额缴纳的税款的处理，下列做法不正确的是( )。 A、纳税

人可以要求税务机关退还多缴的税款并加算银行同期存款利

息 B、纳税人可以要求税务机关加倍退还多缴的税款 C、税

务机关不予退还多收缴的税款 D、税务机关只退还多收缴的

税款 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


